

吃顿饭工夫,家里进了贼 装着珠宝、现金的保险柜丢了

嫌疑人落网后,失主大吃一惊 “去年我在生意上帮过他不少啊”

吃饭回来保险柜不见了

5月28日下午,住在北环风雅颂小区的陆先生吃完饭回家,刚到门口就发现自家的大门被撬开了,跑到屋里查看的陆先生发现放在卧室的保险柜不见了。

“我就出去两个小时吃顿饭,怎么就进了贼。”陆先生说,保险柜里有现金,还有珠宝首饰,价值30余万元。

柳林派出所案件侦办大队民警到现场查看发现,客厅和卧室都没有明显翻动过的痕迹,而屋内其他值钱的东西也没有丢失。

“别的东西都没动,唯独保险柜不见了,说明嫌疑人对屋里的情况比较了解,应该是熟人作案。”中队长王飞分析说,丢失的保险柜一两个人搬不动,因此应是多人一起作案,而且还应该有交通工具以便运送。

小区外面有一个银行,根据银行的监控摄像头,民警发现在案发时间内有一辆黑色的桑塔纳轿车曾出入,确定是一辆许昌牌照的车。

黑色轿车锁定嫌疑人

经过多方排查,一个叫刘建(化名)的许昌人嫌疑较大,而刘建也正好有一辆黑色的许昌牌照的桑塔纳轿车。锁定目标后,民警来到许昌,经过一周的摸底排查,民警发现刘建在禹州工商银行家属院租房居住,和他一起住的还有他的哥哥刘宇(化名)。

经过几天的观察,民警发现刘建每天白天都去棋牌室打牌,而刘宇每天上午都会在家,6月14日下午,民警对两人同时实施了抓捕。随后在出租房内发现了一部分的珍

珠项链、耳环、翡翠镯子等失窃物品。两人承认还有两个同伙。

根据刘建提供的线索,6月25日晚,在平顶山汝州的一个建筑工地上找到了犯罪嫌疑人“小东”。

“我是偷了几辆电动车。”刚开始,小东拒不承认,只说自己曾偷过几辆电动车,最后才表示参与了盗窃保险柜。

小东说,还有一个同伙,叫宋庆(化名)。民警来到宋庆家时,宋庆刚刚逃跑,最后民警在宋庆家2公里外的一个花坛里找到了他。

去年还帮过他的忙

据刘建介绍,他们兄弟俩做生意都失败了,刘宇还欠了10多万元的外债。刘建想到陆先生家有保险柜,于是通过的朋友介绍,认识了会开锁的小东。小东又拉上了经常和自己一起偷电动车的宋庆。

4个人在陆先生家楼下蹲守了几天,5月28日中午发现陆先生出门吃饭,于是将防盗门的门锁破坏,径直进入卧室搬走了保险箱,“怕人家看见怀疑,出来的时候用床单把保险柜盖上了。”

刘建说,4个人把保险柜搬出来后,拉到了老家无人居住的老房子里,用砖头、撬杠、锤子等工具把锁砸坏取出了里面的东西。“钱平分了,东西谁喜欢啥拿啥。”

“怎么会是他呀?去年做生意认识的,我可是生意上帮过他不少忙呀。”陆先生有些气愤地说。

据了解,目前4人已经被刑事拘留。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



这种新闻我们已经报道多次了 掉在地上的小鸟 大家不要再捡走了

□晚报记者 张璇/文 周甬/图

昨天上午,李先生路过商城路与英协路交叉口向西100米路北时,一只灰喜鹊突然嘶叫着从树上飞下来,俯冲到李先生的头顶,紧接着七八只灰喜鹊轮流飞下来攻击他。“旁边还有人走路呢,都好好的,没啄别人专啄我。”李先生觉得很纳闷。

“灰喜鹊攻击你,是因为你的头发。”未来路巡防队员雷江涛、吴霞说,风把人行道旁杨树上的小灰喜鹊刮下来了,有一只被一个骑电动车的男子捉去了。“那名男子留着平头,灰喜鹊已经攻击了好几个路过这里的平头男子。”

“灰喜鹊攻击的是特定的人群。”据人民公园鸟类生态园的园长董朝伟介绍,如果小鸟死掉,当时正好有人从那里路过,或是感觉到对小鸟有危害,它们就会“记仇”,根据当时人的衣服颜色,或者是头发长短等,攻击这样的类似着装或发型的特定人群。



谢谢读者张景艳提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。



谢谢读者李四信提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。

直线 凝固简约至美

K5 精英格调 新典范

NEW1

5年/10万公里
整车尊享保修

*特殊件除外, 详情询经销商

精英专属新特权

特别为K5车主提供
“5年/10万公里尊享保修”
专享超长保修服务!

NEW2

精英之选

东风悦达起亚汽车有限公司

基本款给力升级,“全景天窗+LED日间行车灯”超值选配

阅尽纷繁,方懂欣赏简约之美。3分式全景天窗,广阔心胸纵览天下丘壑。璀璨LED日间行车灯设计,以不凡眼光探寻人生进取之道。

全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



郑州双盛 郑州市郑汴路116号中博汽车广场北门 0371-69169111 郑州广发 郑州市中原西路113号(中原路与华山路交叉口向西300米) 0371-67610999
 郑州新裕隆 郑州市花园路北段与开元路交叉口河南汽车贸易中心院内 0371-65590188